



«Дружба есть, песня есть!»

Это строка из песни. А песня исполнялась на концерте лауреата всесоюзного конкурса «Советская песня» (1 премия) и международного конкурса «Золотой Орфей» (2 премия) заслуженного артиста БССР Виктора Вуячича. Это певец, рано завоевавший себе широкую популярность у нас в стране, а после победы

на конкурсе «Золотой Орфей» в Болгарии — и за рубежом.

Вуячич — певец с яркой индивидуальностью. Многие песни — «Позови меня» Бабаджаняна, «Огромное небо» Колкера и другие исполняются им в своей, интересной интерпретации. Особенно сродни голосу и исполнительской манере певца мощные, размашистые русские песни: «Эй, ухнем» Колкера, «Кони-звери», «Дни нашей юности», романс на стихи Есенина «Клен». Услышали зрители и «Море молодости», за исполнение которой певец получил 2-ю премию в Болгарии.

Т. КРИКУХИНА.

НА СНИМКЕ: В. Вуячич.